
Mio figlio/figlia frequenta la classe 

185 risposte
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185 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Prima
Seconda
Terza
Quarta
Quinta
Serale

18,4%

11,4%

33,5%
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14,1%
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Mio figlio/a frequenta 

185 risposte

Vi ritenete soddisfatti  dal livello generale di sicurezza dell’edificio
scolastico.

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Liceo classico
Liceo artistico
Serale

49,2%

50,8%

Copia

Non ho informazioni per
rispondere.
Non sono soddisfatto
Sono parzialmente soddisfatto
Sono completamente
soddisfatto
E vecchio e non a una palestra
Vorrei sapere ogni quanto
vengono effettuati controlli
Non ho avuto modo di visitarl…

22,7%

18,4%42,7%

14,6%
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Vi ritenete soddisfatti delle modalità utilizzate dalla scuola per avvisare
le famiglie (telefonate, sito internet, affissioni, avvisi dettati ai ragazzi,
etc.).

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere.
Non sono soddisfatto
Sono parzialmente soddisfatto
Sono completamente
soddisfatto

63,8%

27%

11/06/24, 17:25 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO QUESTIONARIO GENITORI 2024/2025

https://docs.google.com/forms/d/1oRDJ9Wny1-S7gSHFIuOm279zajQoF4ifLBSbM6NfJU4/viewanalytics 3/19



Quanto siete soddisfatti degli spazi (aule, corridoi) e delle attrezzature a
disposizione degli studenti?

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
risponderepzione 1
Non sono soddisfatto
Sono parzialmente soddisfatto
Sono completamente soddisf…
Vorrei che mi arrivasse un av…
Bisognerebbe fornire più mat…
E vecchio e non a uno spazio…
Fornire tutti di armadietti
Un bagno dei maschi ha la se…

16,2%

34,6%

40,5%
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Vi ritenete soddisfatti delle informazioni fornite dalla scuola alle famiglie
sui progressi nell’apprendimento e/o sui problemi scolastici di vostro/a
figlio/a?

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere.
Le informazioni non sono
sufficienti
Le informazioni sono parziali
Le informazioni sono complete
I ragazzi raramente o quasi mai
possono usare e imparare ad
usare le attrezzature
scolastiche vengono scelti sol…

73%

17,8%
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La scuola è attenta al benessere psicologico e relazionale di vostro/a
figlio/a?

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

184 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere
Non sono soddisfatto
Sono parzialmente soddisfatto
Sono completamente
soddisfatto
Ho bisogno di più considerazi…
Potrebbe essere utile reimple…
Noi abbiamo avuto seri proble…
Assolutamente NO. Fortemen…

9,8%

38,6%

28,3%

21,2%
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La scuola fornisce sufficienti informazioni sull’offerta formativa
curricolare e sulle attività extra-curricolari che vostro/a figlio/a svolge?

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere
Le informazioni non sono
sufficienti
Le informazioni sono parziali
Le informazioni sono complete

8,1%

14,6%

50,8%

26,5%
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PROCESSI di APPRENDIMENTO e ATTIVITA' SCOLASTICHE

Vi ritenete soddisfatti del carico di lavoro a casa e in classe assegnato
quotidianamente a vostro/a figlio/a?

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per rispo…
Non sono soddisfatto
Sono parzialmente soddisfatto
Sono completamente soddisf…
Si ma un po' di spazio
Troppo carico di lavoro a casa
Carico eccessivo.
Bisognerebbe cercare di fare…

1/2

10,8%

42,7%

40,5%
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Pensate che la partecipazione a visite guidate, viaggi d’istruzione,
spettacoli, eventi e manifestazioni organizzati dalla scuola siano
sufficientemente funzionali al miglioramento dei processi di
insegnamento/apprendimento?

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere
Non sono sufficienti
Parzialmente sufficienti
Pienamente sufficienti
Organizzazione dei viaggi di
istruzione spesso terribile, vedi
siracusa e Londra ma sono ut…
mangiare sotto la pioggia su un
marciapiede in gita a roma no…

12,4%

54,1%

28,6%
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Ritenete sufficienti le attività di recupero organizzate dalla scuola?

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere
Non sono sufficienti
Parzialmente sufficienti
Pienamente sufficienti
Non ho informazioni sufficienti
Non esiste

31,9%

19,5%

40%
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La scuola adotta opportuni provvedimenti per il rispetto delle regole di
comportamento da parte degli studenti?

Se rispondete con l'opzione 1 o 2 vi invitiamo a motivare la risposta nella
sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere
Non sempre
Solo in alcuni casi
Quasi sempre
A parte una nota di classe, non
ho notizia riguardo al modo e…
Sempre
MAI è pieno di raccomandati
Comportamenti da circo, fuori…

9,2%

9,7%

56,8%

21,6%

11/06/24, 17:25 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO QUESTIONARIO GENITORI 2024/2025

https://docs.google.com/forms/d/1oRDJ9Wny1-S7gSHFIuOm279zajQoF4ifLBSbM6NfJU4/viewanalytics 11/19



Solo per genitori di alunni del triennio. Pensate che le iniziative di PCTO
organizzate dalla scuola siano adeguate?

Se rispondete con l'opzione 1 o 2 vi invitiamo a motivare la risposta nella
sezione: "Altro"

130 risposte

Copia

Non ho informazioni per rispo…
Non sono adeguate
Parzialmente adeguate
Completamente adeguate
Ancora quest’anno per la clas…
Andare a Ventotene per fare…
In 3 rifiutando Londra c'era la…
Livello PCTO scarso

1/2

8,5%

26,9%

42,3%

17,7%
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RAPPORTI CON ALTRE COMPONENTI DELLA SCUOLA

Vi ritenete soddisfatti del funzionamento degli uffici di segreteria? (orari
di apertura, disponibilità del personale nel fornire informazioni,
efficienza nel disbrigo delle pratiche burocratiche)

Potete eventualmente motivare la risposta nella sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere.
Non sono soddisfatto
Sono parzialmente soddisfatto
Sono completamente
soddisfatto
Il sistema pagopa non funziona
bene. La segreteria è costretta
a provvedere diversamente in…
vergognoso

8,1%

48,6%

31,4%
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Lei, al di là dei colloqui coi docenti, partecipa costantemente a riunioni
e/o altre forme di partecipazione alla vita della comunità scolastica?

Se rispondete con l'opzione 1  vi invitiamo a motivare la risposta nella
sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Mai
Quasi mai
Qualche volta
Quasi sempre
Ho partecipato sempre
Abbastanza
Sempre
In quanto genitori siamo stati
sempre presenti.
Non esistono riunioni

14,6%

38,9%

27%

16,8%
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I rappresentanti dei genitori nei Consigli di Classe e d'Istituto le
permettono, attraverso comunicazioni o incontri, di avere una percezione
completa della realtà della scuola?

185 risposte

Copia

Mai
Quasi mai
Qualche volta
Quasi sempre
Sempre
non abbiamo il rappresentant…
I rappresentanti d istituto inter…
Abbiamo avuto una rapprese…

1/2

13,5%

57,3%

17,8%
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I genitori possono con facilità avere incontri e comunicare con il
Dirigente Scolastico?

Se rispondete con l'opzione 2 o 3 vi invitiamo a motivare la risposta nella
sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere.
Si
Non sempre
Quasi mai
Sempre
Sarebbe utile avere un
calendario generale dell'orari…
assolutamente no. preside
arrogante e dall'ego pompato,…

7%

18,4%

40%

32,4%
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I rapporti con personale amministrativo, personale tecnico e personale
ATA sono soddisfacenti?

Se rispondete con l'opzione 2 o 3 vi invitiamo a motivare la risposta nella
sezione: "Altro"

185 risposte

Copia

Non ho informazioni per
rispondere.
Si
Parzialmente
No
Si, sono sempre disponibili
Sono sempre disponibili15,1%

17,3%

62,2%
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Quale tra i seguenti aspetti ritiene che debba essere assolutamente
migliorato? Potete usare la casella 'Altro' per esprimere le vostre opinioni

185 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

I servizi amministrativi
I rapporti scuola-famiglia
L'informazione
Gli orari di entrata e di uscita
Le strutture della scuola (aule…
Le offerte extracurriculari
L'offerta di PCTO
Le attrezzature della scuola (…

1/4

11,9%

15,7%
11,9%

30,3%

 Moduli
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